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ІНТЕГРАЦІЯ ВИПУСНИКІВ ТЕХНІКУМІВ У НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС 

АКАДЕМІЇ 
 

П.М. Монтік, Є.П. Штепа 
 

Одним із шляхів формування набору абітурієнтів для навчання в академії 
є залучення випускників технікумів споріднених спеціальностей у межах сумі-
сної багатоступеневої підготовки фахівців з галузі знань за бакалаврською про-
грамою 6.050702 «Електромеханіка». Для ліквідації розбіжності в обсягах го-
дин деяких спеціальностей відповідно до інтегрованих навчальних планів ка-
федрою розроблено і погоджено з технікумами відповідне Положення і підпи-
сані  договори про співпрацю. Положення визначає порядок організації спеціа-
льних навчальних груп з випускників технікумів для продовження навчання в 
академії до рівня «бакалавр» із зарахуванням на третій курс за навчальними 
планами скороченої ступеневої підготовки. Крім того, в положенні викладені 
умови, при яких буде забезпечено виконання принципу ступеневої підготовки; 
порядок комплектування навчальних груп; обсяг навчального часу (академіч-
них годин/кредитів) для усунення академічної різниці між навчальними плана-
ми молодшого спеціаліста кожної зі спеціальностей і студентами третього кур-
су, що навчаються за рівнем бакалавра відповідного напряму підготовки;  тер-
міни навчання та умови зарахування студентів груп ступеневої підготовки на 
навчання в академії. 

Положення розроблене відповідно до нормативних документів Міністер-
ства освіти і науки України, Статуту та керівних  документів ОНАХТ, Договору 
про підготовку фахівців, за погодженням та участю навчальних частин і дека-
нату академії та технікумів. 

Організація інтегрованого навчального процесу здійснюється деканатом 

факультету АКС і УП, кафедрою сумісно з навчальною частиною кожного тех-
нікуму, погоджуються в установленому порядку з зацікавленими фахівцями та 
затверджуються ректором академії. Основою для розробки навчальних планів із 
додатковою індивідуальною складовою навчання в групі ступеневої підготовки 
є академічна різниця між обсягом навчальних дисциплін, що вивчаються студен-
тами академії у відповідності до рівня «бакалавр» (за станом на кінець 2 курсу) 
і молодшими спеціалістами відповідної спеціальності. Інтегрований навчаль-
ний план може змінюватись залежно від змін у навчальних планах бакалаврів 
та молодших спеціалістів. Зміст навчальних дисциплін індивідуальної складо-
вої навчального плану, а також розподіл годин між видами навчальної роботи 
(лекції, практичні, лабораторні та семінарські заняття) проводиться на основі 
аналізу навчальної документації та змісту дисциплін молодших спеціалістів 
відповідної спеціальності. Перелік лабораторних та практичних робіт, їх мето-
дичне забезпечення визначаються викладачем у робочій програмі і проводяться 
на базі технікуму або відповідних кафедр ОНАХТ. Організація ступеневої під-
готовки дозволить обдарованим студентам проявити свої таланти та вміння, на-
вчаючись за скороченим терміном підготовки. 
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